Gymnasium Pegnitz
Wiederholung JS 9 August 2007

Nenner rational machen (Aufgaben)

1. Stelle rationale Nenner her und vereinfache soweit wie mdoglich:
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2. Mache den Nenner rational und vereinfache soweit wie mdoglich:
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3. Stelle einen rationalen Nenner her und vereinfache soweit wie moglich:
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4. Stelle einen wurzelfreien Nenner her und vereinfache soweit wie moglich:
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5. Mache den Nenner rational und vereinfache:
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6. Stelle einen wurzelfreien Nenner her und vereinfache soweit wie moglich:
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7. Stelle einen wurzelfreien Nenner her und vereinfache:
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8. Stelle einen rationalen Nenner her und vereinfache ohne zu runden:
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9. Mache den Nenner rational und vereinfache soweit wie mdoglich:
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